
ИНСТРУКЦИЯ ОБОРОТОМЕР ЗА ДВИГАТЕЛИ С ВЪТРЕШНО ГОРЕНЕ 

 

ВЪВЕДЕНИЕ: Това устройство е самозахранващ се сензор с LCD екран. Вътрешната литиева 

батерия захранва сензора. Кабелът, увит около запалителния проводник на свещта, подава 

сигнал за оборотите и работата на двигателя. Сензорът за поддръжка информира и напомня за 

необходимите дейности по поддръжка на двигателя. 

 

Преди да превключите функцията на ENGINE MONITOR, уверете се, че двигателят е 

изключен.  

 

ИНСТАЛАЦИЯ: Извадете и закрепете сензора на лесно видимо място. 

Увийте кабела 3-4 пъти около запалителния проводник на свещта. LCD панелът ще покаже 

натрупаните часове. 

 

НАСТРОЙКА НА ТАХОМЕТЪРА: Натиснете и задръжте бутона 

S1 за 4 секунди. 

LCD дисплеят ще покаже 01, 02, 03 или 04. Изберете желаната опция 

и потвърдете избора, като натиснете S1. LCD дисплеят ще мига 8-10 

секунди, след което ще се върне към показването на часовете. 

 

По подразбиране устройството е настроено на 02. 

 

 

НАСТРОЙКА НА БРОЯЧА ЗА ПОДДРЪЖКА: 

Включете и задръжте 4 сек. бутона S2. На LCD, от дясната страна, ще се появи надпис 

SERVICE. 

Натиснете и задръжте S1, за да започнете настройването на времето.  

Когато достигнете желаната стойност, натиснете S1. 

След това използвайте S2 отново и повторете горните стъпки, за да 

зададете интервал. 

След 14-16 сек. бездействие дисплеят ще се върне в режим на показване 

на часовете. 

 

 

 

АКТИВАЦИЯ НА ИНТЕРВАЛА ЗА ПОДДРЪЖКА 

 

Задръжте бутоните S1 и S2 за 4 секунди. Дисплеят ще покаже 

числа, нарастващи до 09, след което ще се върне в изходен режим. 

 

Когато зададеното време изтече, на дисплея ще се появи 

съобщение SERVICE. 

 

 

ПОКАЗВАНЕ НА РЕЖИМА ЗА ПОДДРЪЖКА: 

 

Задръжте S2 за 4 секунди, за да покажете оставащото време до следващата поддръжка. 

За да продължите, не натискайте нищо. 

За настройка на ново време повторете стъпки 4 и 5. 

 

 

 

 

 

 



НУЛИРАНЕ НА ИКОНАТА SERVICE: 

 

Задръжте S1 и S2 за 20 секунди. 

Надписът SERVICE ще се изключи, а времето за поддръжка 

автоматично ще се върне към зададеното в точка 4. 

 

 

 

 

НАСТРОЙКА НА ПОКАЗАНИЕТО НА ЧАСОВЕТЕ: 

 

Задръжте S1, докато не се появи 04. 

Пуснете S1, дисплеят ще се върне в режим на показване на 

часовете след 8-10 секунди. 

По време на работа на двигателя ще се показва само 

режимът за часовете. 

 

 

НУЛИРАНЕ НА ЧАСОВЕТЕ ЗА ПОДДРЪЖКА: 

 

Задръжте S1, докато не се появи 05 на дисплея. 

След това пуснете бутона, а след 8 секунди дисплеят ще се върне 

в режим на показване на часовете. 

Задръжте S1 и S2 за 20 секунди, за да извърши сензорът нулиране 

на всички настройки.  

 

 


